PERNYATAAN KELULUSAN UJIAN SKRIPSI

Pada hari ini Jum'at tanggal 16 jam 08.30 bertempat diruar	ıg
ijian skripsi Fakultas Hukum Universitas Batanghari telah dijui skripsi atas nam	ıa
Miladhea Putri Giarto NPM 2000@7401188 judul skrip	si
Proses Pensawasan Oleh Kejakiaan Nesseri Jambi Terhadap	
Narapidana Di Lembaga Pemasyarakatan Kelas II Jambi	-
Yang Mendapat Pembebasan Bersyarat	
dinyatakan telah lulus oleh tim penguji skripsi	

Bahwa sejak dinyatakan lulus ujian skripsi, mahasiswa yang bersangkutan menyatakan dengan sesungguhnya akan segera memperbaiki skripsi dan menyerahkan/distribusi skripsi paling lambat pada tanggal ke BAAK Universitas Batanghari dan Fakultas Hukum Unbari.

Demikian dibuat dan ditandatangani dihadapan tim penguji skripsi pada saat dinyatakan lulus dan apabila tidak melaksanakan maka saya tidak akan didaftarkan sebagai peserta wisuda.

Mahasiswa ybs,

METERAL
TEMPEL

BIALX059910608

MILADHEA PUTPI GIAPTO

TIM PENGUJI

1. Ketua

2. Sekretaris

3. Penguji Utama

4. Anggota

5. Anggota

Ahmad Zulpikov, S.H., M.H

Iman tidayat, S.H., M.H

Nurhaian, S.H., M.H

Pyan Aditama, S.H., M.H

UNIVERSITAS BATANGHARI FAKULTAS HUKUM

HALAMAN PERSETUJUAN

Nama

Miladhea Putri Giarto

NIM

2000874201188

Program Studi / Strata

Ilmu Hukum / S1

Bagian Kekhususan

Hukum Acara

Judul Skripsi:

Proses Pengawasan Oleh Kejaksaan Negeri Jambi Terhadap Narapidana Di Lembaga Pemasyarakatan Kelas II Jambi Yang Mendapat Pembebasan Bersyarat

Telah disetujui untuk diuji pada Sidang Skripsi Dihadapan Tim Penguji Fakultas Hukum Universitas Batanghari

Jambi, Februari 2024

Menyetujui:

Dosen Pembimbing Pertama

Dosen Pembimbing Kedua

Nurhasan, S.H., M.H

Ryan Aditama, S.H., M.H

Ketua Bagian Hukum Acara

Ahmad Zulfikar, S.H., M.H

UNIVERSITAS BATANGHARI FAKULTAS HUKUM

HALAMAN PENGESAHAN

Nama

Miladhea Putri Giarto

NIM

: 2000874201188

Program Studi / Strata

Ilmu Hukum / S1

Bagian Kekhususan

Hukum Acara

Judul Skripsi:

Proses Pengawasan Oleh Kejaksaan Negeri Jambi Terhadap Narapidana Di Lembaga Pemasyarakatan Kelas II Jambi Yang Mendapat Pembebasan Bersyarat

Telah Berhasil Dipertahankan Dihadapan Sidang Skripsi Tim Penguji Pada Hari Jumat Tanggal 16 Februari 2024 Pukul 08.30 WIB Ruang Ujian Skripsi Anwar Kartapati Fakultas Hukum Universitas Batanghari

Disahkan oleh:

Dosen Pembimbing Pertama

Dosen Pembimbing Kedua

Nurhasan, S.H., M.H

Ryan Aditama, S.H., M.H

Ketua Bagian Hukum Acara

Jambi, Februari 2024 Dekan Fakultas Hukum Universitas Batanghari

Almad Zulfillar, S.H., M.H

Dr. M. Muslih, S.H. M.Hum

UNIVERSITAS BATANGHARI FAKULTAS HUKUM

HALAMAN PERSETUJUAN TIM PENGUJI

Nama

Miladhea Putri Giarto

NIM

2000874201188

Program Studi / Strata

Ilmu Hukum / S1

Bagian Kekhususan

Hukum Acara

Judul Skripsi:

Proses Pengawasan Oleh Kejaksaan Negeri Jambi Terhadap Narapidana Di Lembaga Pemasyarakatan Kelas II Jambi Yang Mendapat Pembebasan Bersyarat

Skripsi ini Telah Diujikan dan Dinyatakan Lulus oleh Tim Penguji Pada Hari Jumat Tanggal 16 Februari 2024 Pukul 08.30 WIB Di Ruang Ujian Skripsi Anwar Kartapati Fakultas Hukum Universitas Batanghari

TIM PENGUJI

Nama Penguji	Jabatan	Tanda Tangan
Ahmad Zulfikar, S.H., M.H	Ketua	Throng
Iman Hidayat, S.H., M.H	Penguji Utama	Man
Nurhasan, S.H., M.H	Penguji Anggota	Mosum
Ryan Aditama, S.H., M.H	Penguji Anggota	this

Jambi, Februari 2024 Ketua Prodi Ilmu Hukum

(Dr. S. Sahabuddin, SH. M.Hum)

PERNYATAAN KEASLIAN

Saya yang bertanda tangan di bawah ini:

Nama : Miladhea Putri Giarto

NIM : 2000874201188

Tempat tanggal lahir Jambi, 26 Oktober 2001

Program Studi / Strata : Ilmu Hukum / S1

Judul Skripsi Proses Pengawasan Oleh Kejaksaan Negeri

Jambi Terhadap Narapidana Di Lembaga Pemasyarakatan Kelas II Jambi Yang

Mendapat Pembebasan Bersyarat

Menyatakan dengan sesungguhnya bahwa:

1. Seluruh data informasi, interprestasi serta pernyataan dalam pembahasan dan kesimpulan dalam skripsi ini, kecuali yang disebutkan sumbernya merupakan hasil pengamatan, penelitian, pengolahan serta pemikiran saya dengan pengarahan dari para pembimbing yang ditetapkan.

2. Skripsi yang saya tulis ini adalah asli dan belum pernah diajukan untuk mendapat gelar akademik, baik di Fakultas Hukum Universitas Batanghari maupun di Fakultas Hukum Perguruan Tinggi lainnya.

Demikian pernyataan keaslian skripsi ini saya nyatakan dengan sebenar-benarnya dan apabila dikemudian hari ditemukan adanya bukti-bukti ketidakbenaran pernyataan ini, maka saya bersedia menerima sanksi akademis berupa pembatalan gelar yang saya peroleh berdasarkan perundang-undangan yang berlaku.

18ALX053227866

Jambi, Februari 2024 Mahasiswa yang bersangkutan,

(Miladhea Putri Giarto)